
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Flug ab/bis München, Frankfurt, Nürnberg und

Stuttgart nach Funchal und zurück

- Transfer Flughafen Funchal-Hotel-Flughafen

Funchal

- 14 x Übernachtung mit Halbpension im 4*-Hotel

Galasol in Canico de Baixo

- Örtliche Reiseleitung des Veranstalters Vital Reisen

- Informationsgespräch mit wissenswerten und

nützlichen Hinweisen zum Reiseziel

- Vital Reisen Unterhaltungsprogramm

- Flugsicherheitsgebühren

Nicht im Reisepreis eingeschlossen:

- Persönliche Ausgaben und Trinkgelder

- Ausflugspaket (3 Ausflüge)

- Fakultative Ausflüge vor Ort

- Versicherungen

- Flugzuschläge

Veranstalter:

Vital Reisen GmbH, München

(Es gelten die ABG des Reiseveranstalters, die wir

Ihnen auf Wunsch gerne zusenden)

Information und Buchung:

VdK Reisedienst GmbH

Schellingstrasse 31

80799 München

Telefon: 089 2867396-0

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflugspaket (3 Ausflüge) pP 125 €

Flugzuschlag pP 30 €

Preise:

28.02.2012 - 13.03.2012 - 4*-Hotel Galasol - Canico de Baixa

DZ Standard Meerseite pP 1149 €

DZ Komfort Meerblick pP 1329 €

EZ Standard Meerseite pP 1389 €

EZ Komfort Meerblick pP 1569 €

Madeira - Schwimmender Garten im Atlantik - 15 Tage

Madeira - Portugals schwimmender Garten, die Blumeninsel, die Perle im Atlantik

- dies sind nur drei von vielen Titeln für die ganzjährig blühende Insel.

Zwischen der Hauptstadt Funchal und dem höchsten Berg der Insel, dem Pico

Ruivo, liegt eine Welt der Kontraste. Atemberaubende Steilküsten, karge

Hochebenen, wild zerklüftete üppig-grüne Berglandschaften mit rauschenden,

wildromantischen Wasserfällen und jenem einmaligen, mehrere hundert Kilometer

langen Netz von Bewässerungskanälen, den „Levadas“.

Ein Blick ist auf Madeira schöner als der andere. Ob auf das Altstadtviertel von

Funchal, auf das lebhafte Treiben in der farbenprächtigen Markthalle, ob auf die

einzigartige Blumenvielfalt und die dichten Wälder oder auf die terrassierten

Hänge, an denen die Trauben für den Madeira-Wein gedeihen.

Ein Gläschen davon versüßt Ihre Reise zusätzlich!

Funchal - das Herz Madeiras (halbtägig)

In Funchal, der pulsierenden Hauptstadt Madeiras,

laufen alle Wege zusammen, die über die Insel führen.

Ihren Namen bekam die Stadt von den ersten Siedlern.

Er wurde abgeleitet von dem portugiesischen Wort für

“Fenchel“. Funchal zeigt sich dem Besucher

temperamentvoll: ein malerischer Blumen- und

Früchtemarkt, prachtvolle Gärten, romantische Plätze,

Kirchen und Paläste, Museen und Flanierstraßen und

das alles eingebettet in das Flair einer portugiesischen,

von architektonischem Reichtum geprägten Handels-

und Hafenstadt. Schmale Gassen laden im Stadtkern

rund um die Kathedrale zum Bummeln ein. Genießen

Sie die farbenfrohe Stadt, besuchen Sie eine der

bekannten Weinkellereien und probieren Sie ein

Gläschen von dem weltberühmten Madeira-Wein.

Madeiras wilder Westen (ganztägig)

Die wichtigsten Punkte von Madeiras Westteil erreichte

man früher nur auf dem Seeweg. Auch heute findet

man hier noch einsame, natürliche Schönheit. Auf der

abwechslungsreichen Fahrt durch üppige Wälder mit

malerischen Aussichtspunkten auf atemberaubende

Schluchten erreichen wir die Hochebene Paúl da Serra.

Von der überwältigenden Dominanz der Gebirge sind

es nur wenige Kilometer bis zur Kargheit dieses

Hochmoorgebietes. Terrassierte Hänge für den

Weinanbau säumen die Straße nach Porto Moniz. Eine

der spektakulärsten Küstenstraßen zwischen Felswand

und Meer erleben wir auf der Fahrt entlang der

Nordküste.

Botanische Impressionen (halbtägig)

Begünstigt durch das ganzjährig milde Klima ist

Madeira ein immerblühender Garten. Die Insel ist an

Blumen- und Pflanzenvielfalt nur schwer zu

überbieten. Um die botanische Fülle zu beschreiben,

wurden der Insel schon viele phantasievolle Namen,

wie z.B. “blühendes Gewächshaus“ oder “Gottes

botanischer Garten“, gegeben. Es scheint wie ein

Wetteifern zwischen den unzähligen farbenfrohen,

teils fremdartigen und exotischen Pflanzen und

Blumen. Nur unter fachkundiger Führung ist es

möglich, sich über diese Vielfalt einen Überblick zu

verschaffen. Idealerweise besuchen wir hierfür eine

botanische Gartenanlage. Auf wunderschöne Weise

verbinden sich hier englische und französische

Gartenarchitektur mit der natürliche Vegetation

Madeiras.

Nonnental und Monte (ganztägig, fakultativ)

Das landschaftlich bezaubernde Tal Curral das Freiras,

“Stall der Nonnen“, liegt versteckt im Herzen der Insel.

Die Bezeichnung des Tals rührt von der früheren

Weidewirtschaft “Curral“ (Stall) her. Die

Abgeschiedenheit dieses Tales veranlaßte einst die

Nonnen des Konvents Santa Clara, vor Angriffen der

Piraten auf Funchal, hierher zu flüchten. Von den

Aussichtspunkten, wie von einem hochgelegenen

Balkon, schwenkt der Blick hinunter in den grandiosen

Talkessel und auf die dahinter aufragende,

atemberaubende wilde Felsszenerie. Im Pilgerort

Monte, hoch über der Bucht von Funchal gelegen,

bummeln wir durch die üppigen Parkanlagen und

besuchen die prächtige Wallfahrtskirche. Den Reiz

Montes macht auch die Möglichkeit aus, mit einem

Korbschlitten zu Tale zu gleiten.

Traditionsreicher Nordosten (ganztägig,

fakultativ)

Reizvolle Kontraste prägen diesen Tag: Von lieblichen

Gegenden bis zur bizarren Vulkanlandschaft der

zentralen Bergkette. Im östlichen Teil zeigt sich

Madeira von seiner abwechslungsreichen und

ursprünglichen Seite. Wenn ein Ort auf Madeira als

Synonym für eine bestimmte Tätigkeit betrachtet

werden kann, dann ist dies Camacha für die

Korbflechterei. Sie könnten heute also “einen Korb

bekommen“!

Hoch über der Nordostküste, in dem Dorf Santana

finden Sie die nur noch selten bewohnten, typischen,



winzigen Häuser mit Strohdächern, “Casa do Colmo“,

die zu einem Markenzeichen Madeiras wurden.

Wanderung (ganztägig, fakultativ)

Genießen und entdecken Sie die Vielfältigkeit Madeiras

mit ihren außergewöhnlichen und eindrucksvollen

Naturschönheiten auf einer Wanderung unter

fachkundiger Führung. Gehzeit ca. 3 Stunden,

Schwierigkeitsgrad: mittel

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

